TerOHOMeTpVI‘-IeCKoe TOXAEeCTBO - 570 PaBeHCTBO, KOTOPOE
YCTaHaBJ/IMBa€ET CBA3b MeXAy TaKMMW BETTNMYMHaMKN, KaK CMHYC, KOCNHYC,
TaHIMeHC N KOTaHIreHcC Oﬂpe,ﬂ,eﬂéHHOFO YIrJa

dopMyrnbl, KOTOpble NOMOryT Tebe:

- OCHOBHbIE TPUIOHOMETPUYECKME TOXKOECTBA: sin“a + cos?a =1
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3apaHue N2l
Hamoute sHavyeHue sbiparkeHus: 14 sin 135° * cos 135°

3apaHue N2°2 1 3
VA
Hamaomte tga,ecnu cosa = m a € (—2m
: V1o (Z52m)
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3apaHue N3

3apaHue N24

3apaHue Ne5

Hangute cosa ,ecnu sina = 0,8 n 90° < a < 180°

3apaHue N26
HaauTe 3HaveHMe BoipaxkeHua: 7tg 13° *tg 77°



3apgaHue N7

9 31T
Havonte tga,ecnu cosa = T n a € (m; 7)

3apaHue N8

HamanTte 3HaueHMe BblpaxkeHus: tg42° * ctg42°

3apaHue N2°9
26

Hamoute cosSo ,ecnu Sina = n0°<a<90°

3apaHue N210
Hamaute sina ,ecnn cosa=0,6 u m<a < 2m
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